
 
 

 
 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ KAINOTOMIAΣ 

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  ΧΗΜΙΚΗΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΡΓΟΥ 
 

Αρ. Πρωτ.: 102023 
Ημερομηνία: 24.2.2023 

 
Το Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής (ΙΕΧΜΗ) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) προτίθεται να απασχολήσει 
έκτακτο προσωπικό για τεχνική υποστήριξη έργου, με ανάθεση έργου ή σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως 
οκτώ (8) μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης ανάλογα με τις ανάγκες του έργου, στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου 
“Pyrogenic TRansformations Affecting Climate and Health (PyroTRACH)”, Grant Agreement number: 726165 — PyroTRACH — ERC-
2016-COG το οποίο πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος H2020-EU.1.1. - EXCELLENT SCIENCE - European Research 
Council (ERC). 
 
Αντικείμενο 
Το αντικείμενο του έργου είναι «Τεχνικές προσαρμογές μετρητικών οργάνων και υπολογιστικής υποδομής». 
 
Χρονική διάρκεια 
Ο εκτιμώμενος χρόνος έναρξης του έργου είναι η  01/04/2023. 
 
Αμοιβή 
H αμοιβή στην περίπτωση σύμβασης εργασίας θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφαλαίου Β του Ν. 4354/2015, 
όπως ισχύει. Η αμοιβή στην περίπτωση ανάθεσης έργου θα διαμορφωθεί αναλογικά με βάση τα προσόντα του υποψηφίου (πλέον 
ΦΠΑ). 
 

Απαραίτητα προσόντα 
Οι ενδιαφερόμενες/οι για τη θέση πρέπει να διαθέτουν τα ακόλουθα απαραίτητα προσόντα: 

1. Πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού ΤΕ της ημεδαπής ή αναγνωρισμένης ισοτίμου αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής 
2. Εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών σε επισκευή και αναβάθμιση ηλεκτρονικών διατάξεων, υπολογιστικών συστημάτων και 

περιφερειακών.  
 

Επιθυμητά προσόντα 

1. Γνώση σχεδιασμού μεταλλικών κατασκευών, όπως τεκμηριώνεται από μαθήματα ή πτυχιακή εργασία ή πρακτική άσκηση ή 
βεβαίωση εργασίας 

2. Γνώση των σχεδιαστικών προγραμμάτων AUTOCAD, SOLIDWORKS 
3. Γνώση της Αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον επιπέδου Β2  
 
Υποβολή υποψηφιοτήτων 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά: 

• Πρόταση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
• Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 
• Αντίγραφα τίτλων σπουδών  
• Πιστοποιητικό γνώσης της αγγλικής γλώσσας 
• Πιστοποιητικά γνώσης των σχεδιαστικών προγραμμάτων AUTOCAD, SOLIDWORKS, εάν υπάρχουν 
• Αναλυτική βαθμολογία μαθημάτων 
• Αντίγραφο πτυχιακής εργασίας 
• Βεβαίωση πρακτικής άσκησης 
• Βεβαίωση εργοδότη, βεβαίωση ασφάλισης στον ΕΦΚΑ καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα 

απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα και τα στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό  
 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων είναι η 6/3/2023, ώρα 16:00. Οι προτάσεις θα πρέπει να αποσταλούν με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e‐mail) στη διεύθυνση kleanthi@iceht.forth.gr με κοινοποίηση (cc) στον κ. Βασίλη Δρακόπουλο, 
indy@iceht.forth.gr.  
 
Διαδικασία Επιλογής 

https://erc.europa.eu/
ΑΔΑ: 9Ξ9Η469ΗΚΥ-ΒΧ9
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Από τους υποψήφιους που υπέβαλαν εμπρόθεσμα τις προτάσεις τους συνοδευόμενες με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
επιλέγεται εκείνος/η που κρίνεται πλέον κατάλληλος/η μετά από αξιολόγηση των προσόντων τους. 
Εφόσον κριθεί απαραίτητο οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν για προσωπική συνέντευξη. 
Για την επιλογή των υποψηφίων τα απαιτούμενα προσόντα βαθμολογούνται από την επιτροπή κρίσης στην κλίμακα 1‐100 και οι 
αντίστοιχες μονάδες είναι: 
 

Α/Α Κριτήριο αξιολόγησης Σύνολο Μορίων 

1 Εμπειρία σε επισκευή και αναβάθμιση ηλεκτρονικών διατάξεων, υπολογιστών και 
περιφερειακών (5 μόρια/έτος, μέγιστο 40 μόρια) 40 

2 Γνώση σχεδιασμού μεταλλικών κατασκευών από μαθήματα ή πτυχιακή εργασία ή 
πρακτική άσκηση ή βεβαίωση εργασίας  20 

3 Βαθμός πτυχίου (βαθμός πτυχίου Χ 1 μόρια) 10 
4 Γνώση των σχεδιαστικών προγραμμάτων AUTOCAD, SOLIDWORKS 10 

5 Επίπεδο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας  
C1 : 8.5 μόρια, C2: 10 μόρια 10 

6 

Συνέντευξη 
Οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες : 4 μόρια,  
Πνεύμα συνεργασιμότητας : 3 μόρια 
Δυνατότητα προσαρμογής στο νέο περιβάλλον : 3 μόρια 

10 

ΣΥΝΟΛΟ 100 
 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ δύο ή περισσοτέρων υποψηφίων μετά την τελική κατάταξη, θα επιλεγεί εκείνος που έχει 
συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στο σημαντικότερο κριτήριο. Τα κριτήρια αξιολόγησης ανάλογα με τη βαρύνουσα 
σημασία τους κατατάχθηκαν ως ανωτέρω, σε φθίνουσα σειρά. Σε περίπτωση που η ισοβαθμία εξακολουθεί να υφίσταται, τότε η 
Επιτροπή Αξιολόγησης θα προβεί σε δημόσια κλήρωση για την τελική επιλογή μεταξύ των ισοβαθμούντων. 
 
Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Επιστημών Χημικής Μηχανικής του 
Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ): http://www.iceht.forth.gr 
 
Υποβολή Ενστάσεων 
Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης στη διεύθυνση kleanthi@iceht.forth.gr απευθυνόμενη προς το Ινστιτούτο 
Επιστημών Χημικής Μηχανικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ) εντός πέντε (5) ημερών από την επομένη της 
ανάρτησης των αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του Ινστιτούτου Επιστημών Χημικής Μηχανικής του Ιδρύματος 
Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ) και αναφέρεται ρητώς στην απόφαση των αποτελεσμάτων.  

Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία δεξιοτήτων και 
εργασιακής αποτελεσματικότητας.   

Οι υποψήφιοι  έχουν δικαίωμα πρόσβασης, για το  χρονικό διάστημα των 5 ημερών , (α) στους φακέλους υποψηφιότητας και 
στον πίνακα αξιολόγησης/κατάταξης των υποψηφίων και (β) στο πρακτικό της αξιολόγησης. H πρόσβαση σε δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα συνυποψηφίων περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και 
δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των υποψηφίων για την κατάληψη της συγκεκριμένης/ των 
συγκεκριμένων προς πλήρωση θέσης/θέσεων. Πριν την ανακοίνωση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή/ και στοιχείων 
συνυποψηφίων στον αιτούντα, το ΙΤΕ θα ενημερώσει τα υποκείμενα των δεδομένων με τον κατά περίπτωση πρόσφορο τρόπο. 

Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη, 
προερχόμενα από το προσωπικό του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ). Δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Ενστάσεων 
να έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ΄ βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. 

Η Επιτροπή Ενστάσεων εξετάζει τις ενστάσεις που έχουν υποβληθεί και εισηγείται αιτιολογημένα προς το ΔΣ ΙΤΕ την αποδοχή ή 
την απόρριψή τους. Με απόφαση του ΔΣ κυρώνονται οι οριστικοί πίνακες αποτελεσμάτων και κοινοποιείται η απόφαση επί κάθε 
ένστασης προς τον υποψήφιο. Αν το ΔΣ διαπιστώσει παράβαση του νόμου ή κανονισμού χρηματοδότησης ή άλλης κανονιστικής 
πράξης, είτε αυτεπαγγέλτως είτε ύστερα από ένσταση, μπορεί να αποφασίσει την επανάληψη της προκήρυξης ολικώς ή μερικώς. 
Για παραλείψεις ή πλημμέλειες που επιδέχονται συμπλήρωσης ή διόρθωσης, το ΔΣ ΙΤΕ αντί να επαναλάβει την προκήρυξη, 
δύναται να συμπληρώσει ή να διορθώσει τις παραλείψεις ή τις πλημμέλειες, εφόσον αυτό είναι εφικτό. 

 

https://erc.europa.eu/
mailto:kleanthi@iceht.forth.gr
ΑΔΑ: 9Ξ9Η469ΗΚΥ-ΒΧ9
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Γενικός κανονισμός προστασίας δεδομένων  
Το ΙΤΕ ακολουθεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτές ορίζονται 
από το νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα (2016/679/ΕΕ) και στην ισχύουσα ελληνική νομοθεσία.  
Το ΙΤΕ προβαίνει στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα καθώς και των σχετικών δικαιολογητικών, τα οποία 
μας έχετε γνωστοποιήσει, υποβάλει ή/και καταθέσει. Η επεξεργασία των δεδομένων αυτών πραγματοποιείται αποκλειστικά για 
τις ανάγκες και τους σκοπούς της συγκεκριμένης/ παρούσας προκήρυξης. Τα εν λόγω δεδομένα δεν διαβιβάζονται ούτε 
κοινοποιούνται σε οποιονδήποτε τρίτο, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από νόμο.  
Το ΙΤΕ τηρεί τα ως άνω δεδομένα μέχρι την ανακοίνωση των οριστικών αποτελεσμάτων της προκήρυξης, με την επιφύλαξη της 
τήρησης που επιβάλλεται από τον νόμο ή για σκοπούς άσκησης, θεμελίωσης ή υπεράσπισης δικαιώματος κατά τα οριζόμενα στον 
Κανονισμό ή/και στην κατά περίπτωση ισχύουσα εθνική νομοθεσία.  
Σας ενημερώνουμε ότι με βάση τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων έχετε δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, 
διόρθωσης, επικαιροποίησης και διαγραφής των προσωπικών σας δεδομένων. Επίσης, έχετε δικαίωμα υποβολής καταγγελίας 
στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Για την περαιτέρω ενημέρωσή σας και για την άσκηση των 
δικαιωμάτων σας μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του ΙΤΕ στο 
dpo@admin.forth.gr.  
Έχετε δικαίωμα να ανακαλέσετε οποτεδήποτε την υποψηφιότητα και τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα. Σας ενημερώνουμε ότι στην περίπτωση αυτή το ΙΤΕ καταστρέφει τα κατατεθειμένα έγγραφα ή/και 
δικαιολογητικά και προβαίνει στη διαγραφή των σχετικών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

https://erc.europa.eu/
ΑΔΑ: 9Ξ9Η469ΗΚΥ-ΒΧ9
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